



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº1/2024/DPPG/PPPI/IFSULDEMINAS

3 de julho de 2024

RETIFICAÇÃO 01 - [Edital nº 116/2024 - PIBIC-EM/CNPq-IFSULDEMINAS - Edital Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio](#)

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 116/2024.

ONDE SE LÊ:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PPPI), torna público o presente para o processo seletivo do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC) e Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas (PIBIC-Af) provenientes do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq), com vigência 2024/2025.

LEIA-SE:

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PPPI), torna público o presente para o processo seletivo do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica **no Ensino Médio (PIBIC-EM)** provenientes do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq), com vigência 2024/2025.

ONDE SE LÊ:

4.1.2 Estar matriculado regularmente em curso de Graduação do IFSULDEMINAS, onde já deverá ter cursado, no mínimo, o segundo período e não ser concluinte até o término da vigência da bolsa.

LEIA-SE:

4.1.2 Estar matriculado regularmente em curso **técnico integrado** do IFSULDEMINAS, onde já deverá ter cursado, no mínimo, o **primeiro semestre** e não ser concluinte até o término da vigência da bolsa.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Humberto Vargas Duque, DIRETOR(A) - CD3 - IFSULDEMINAS - DPPG**, em 03/07/2024 18:23:50.
- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato, PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRAD, INOVAÇÃO - CD2 - IFSULDEMINAS**, em 03/07/2024 19:42:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 461951

Código de Autenticação: bbf76a4ef4



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais